

2024-6-4 詩篇 98、99 篇，王者風範（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

What is "humility"?



"Humility" is you don't "judge" but "assist" when you feel that you are stronger than another person~



How can others grow and improve if there is no judgment?



The aim of "judge" is to condemn, the aim of "assist" is to help others to grow and improve.

信息

詩篇 98 和 99 篇這兩篇「耶和華作王」的詩，完全把焦點置放在神與祂百姓的關係上。耶和華神是全地的大君王，萬物生靈，外邦列國都要向祂下拜，接受祂的權柄和管治，而以色列民身為祂揀選的百姓，他們不單認識祂的威榮，並且經歷了與耶和華立約而來的恩典與祝福。詩人呼籲神子民要記念祂向以色列家所發的慈愛。神揀選在錫安設立祂的寶座，這是祂臨在百姓中間、與他們同在的應許。「耶和華在錫安為大；祂超乎萬民之上。」

作為耶和華揀選的百姓，他們有禱告的權柄，可以與祂親近，經歷祈求蒙允，領受主的律例法度，明白祂美善的旨意，學習行在祂的道中。當以色列民失敗跌倒，他們經歷了神的赦免和寬恕。詩人表達了作為神的百姓，他們認信祂是王，同時經歷了祂的管治，見證了祂公平公義和信實慈愛的本性。耶和華恩威並施，叫我們認識到在祂的真理中有慈愛，在祂的慈愛中有公義。

我們生活在一個反權威的年代，其中的特色是再沒有絕對的價值和真理。極端的個人主義把人的自我幾乎抬捧到神的地位，「我」成了宇宙的中心。在這種文化氣息之下，要認定神是我們心中的王，確實是一個很大的挑戰。弟兄姊妹，讓我們撫心自問，究竟神在我們生命中佔有怎樣的位置？回首過往的屬靈經歷，神在我們身上所施的教導和管教，能否讓我們看見，生命在主掌管下比我們自己主宰一切更為美好呢？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)